



**PRIMĂRIA COMUNEI ARCANI**  
Comuna Arcani, Județul Gorj, C.P. 217025  
Telefon: 0253278004; Fax: 0253278004  
E-mail: [primariaarcani@yahoo.com](mailto:primariaarcani@yahoo.com)  
[www.comuna-arcani.ro](http://www.comuna-arcani.ro)  
**Nr.2318/16.06.2023**

**PROCES VERBAL**  
**Încheiat azi: 16 iunie 2023**  
**cu ocazia desfășurării ședinței de îndată a Consiliului Local al Comunei Arcani,**

Azi, data de mai sus, începând cu ora 15:00, la sediul sediul Primăriei și Consiliului Local Arcani, s-a desfășurat ședința de îndată a Consiliului Local al Comunei Arcani, convocat prin Dispoziția nr.93 din data de 16 iunie 2023 emisă de Primarul comunei Arcani, județul Gorj.

La ședința de astăzi sunt prezenți în sală 6 consilieri și domnul consilier local Vijulan Claudiu-Ionel, prezenți prin mijloace online (WhatsApp) din cei 9 consilieri care compun Consiliul Local al Comunei Arcani, județul Gorj, lipsind domniile consilieri locali: Petcu Ioan-Mădălin și Aninoiu Laurențiu Sunt întrunite, astfel, prevederile art.137 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu privire la prezența majorității consilierilor locali în funcție. Așadar, ședința este legal constituită.

De asemenea, la ședință participă, potrivit legii, domnul Coiculescu Aristică-Daniel, Primarul comunei Arcani și domnișoara Arsenie Irina-Elena, Secretarul general al comunei Arcani.

Lucrările ședinței sunt conduse de președintele de ședință, domnul Diaconescu Dan Valentin, consilier local.

Primarul comunei Arcani, domnul Coiculescu Aristică-Daniel, propune aprobarea ordinii de zi a ședinței de îndată stabilită prin Dispoziția nr.93 din data de 16 iunie 2023, după cum urmează:

- 1. Proiectul de hotărâre nr.33/16.06.2023 privind aprobarea devizului general actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizați, ca urmare a modificărilor aduse Proiectului prin Dispoziția de șantier nr.1, pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local și strazi în comuna Arcani, județul Gorj” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”- inițiat de domnul primar Coiculescu Aristică-Daniel;**
- 2. Diverse.**  
**D1. Proiectul de hotărâre nr.34/16.06.2023, privind aprobarea devizului general și a indicatorilor tehnici pentru obiectivul de investiție „ SISTEME INTELIGENTE DE MANAGEMENT URBAN/LOCAL- „AMPLASARE STALPI DE ILUMINAT STRADALI FOTOVOLTAICI INTELIGENTI PE DRUMUL COMUNAL DC81 SI DV6, COMUNA ARCANI, JUDEȚUL GORJ” din cadrul "PLANULUI NATIONAL DE REDRESARE SI REZILIENTA IN CADRUL APELULUI DE PROIECTE PNRR/2022/C10/I.1.2-Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC"-inițiat**

**de primarul comunei Arcani, județul Gorj, domnul Coiculescu Aristică Daniel;**

Domnul președinte de ședință supune la vot suplimentarea ordinii de zi *cu proiectul înscrise la punctul 2, Diverse, D1.*

Se aprobă cu un număr de 7 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri, exprimate din numărul total de 7 consilieri prezenți la ședință și din totalul de 9 consilieri în funcție, suplimentarea ordinii de zi.

Domnul președinte de ședință a suspendat lucrările ședinței de plen și a solicitat comisiilor de specialitate avizele pentru acest proiect de hotărâre, introdus pe ordinea de zi suplimentară.

Toate comisiile de specialitate au acordat „aviz favorabil” pentru acest proiect de hotărâre, înscris pe ordinea de zi suplimentară la punctul 2, Diverse D1.

Se aprobă cu un număr de 7 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri, exprimate din numărul total de 7 consilieri prezenți la ședință și din totalul de 9 consilieri în funcție, proiectul ordinii de zi și ordinea de zi suplimentară.

Membrii Consiliului Local al comunei Arcani, județul Gorj, au fost convocați în ședință de îndată potrivit prevederilor art.133 alin.(1) și art.134-136 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, ședința fiind convocată prin utilizarea mijloacelor electronice, în condițiile legii.

De asemenea, dispoziția primarului privind convocarea consiliului local în ședință de îndată a fost adusă la cunoștință publică prin afișare la sediul primăriei și consiliului local, precum și pe site-ul instituției: [www.comuna-arcani.ro](http://www.comuna-arcani.ro), secțiunea Monitorul Oficial Local.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi au fost puse la dispoziție fiecărui membru al Consiliului Local al comunei Arcani, județul Gorj, prin mijloace electronice, prin grija Secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale și au fost dezbătute de cele 3 comisii de specialitate din cadrul Consiliului Local al comunei Arcani, județul Gorj.

Totodată, membrii Consiliului Local al comunei Arcani, județul Gorj au fost invitați să formuleze și să depună amendamente asupra proiectelor de hotărâri înscrise în proiectul ordinii de zi, nefiind înregistrate amendamente din partea membrilor consiliului local sau a comisiilor de specialitate.

Se trece la dezbaterile proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi și pe ordinea de zi suplimentară a ședinței de îndată:

- 1. Proiectul de hotărâre nr.33/16.06.2023 privind aprobarea devizului general actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizați, ca urmare a modificărilor aduse Proiectului prin Dispoziția de șantier nr.1, pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local și strazi în comuna Arcani, județul Gorj” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”-inițiat de domnul primar Coiculescu Aristică-Daniel;**

Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Arcani, respectiv avize favorabile din partea comisiei de specialitate a Consiliului Local al comunei Arcani, județul Gorj.

Primarul comunei Arcani, domnul Coiculescu Aristică-Daniel prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre.

Există discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Președintele de ședință, consilier Diaconescu Dan Valentin, supune la vot **Proiectul de hotărâre nr.33/16.06.2023 privind aprobarea devizului general actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizați, ca urmare a modificărilor aduse Proiectului prin Dispoziția de șantier nr.1, pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de**

**interes local și strazi în comuna Arcani, județul Gorj” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”-inițiat de domnul primar Coiculescu Aristică-Daniel;**

Se aprobă proiectul în forma prezentată cu un număr de 7 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri, exprimate din numărul total de 7 consilieri prezenți la ședință și din totalul de 9 consilieri în funcție.

**D1. Proiectul de hotărâre nr.34/16.06.2023, privind aprobarea devizului general și a indicatorilor tehnici pentru obiectivul de investiție „ SISTEME INTELIGENTE DE MANAGEMENT URBAN/LOCAL- „AMPLASARE STALPI DE ILUMINAT STRADALI FOTOVOLTAICI INTELIGENTI PE DRUMUL COMUNAL DC81 SI DV6, COMUNA ARCANI, JUDETUL GORJ” din cadrul "PLANULUI NATIONAL DE REDRESARE SI REZILIENTA IN CADRUL APELULUI DE PROIECTE PNRR/2022/C10/I.1.2-Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC"-inițiat de primarul comunei Arcani, județul Gorj, domnul Coiculescu Aristică Daniel;**

Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Arcani, respectiv avize favorabile din partea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Arcani.

Primarul Comunei Arcani, domnul Coiculescu Aristică-Daniel prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre.

Există discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Președintele de ședință, consilier Diaconescu Dan Valentin, supune la vot **Proiectul de hotărâre nr.34/16.06.2023, privind aprobarea devizului general și a indicatorilor tehnici pentru obiectivul de investiție „ SISTEME INTELIGENTE DE MANAGEMENT URBAN/LOCAL- „AMPLASARE STALPI DE ILUMINAT STRADALI FOTOVOLTAICI INTELIGENTI PE DRUMUL COMUNAL DC81 SI DV6, COMUNA ARCANI, JUDETUL GORJ” din cadrul "PLANULUI NATIONAL DE REDRESARE SI REZILIENTA IN CADRUL APELULUI DE PROIECTE PNRR/2022/C10/I.1.2-Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC"-inițiat de primarul comunei Arcani, județul Gorj, domnul Coiculescu Aristică Daniel;**

Se aprobă cu un număr de 7 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri, exprimate din numărul total de 7 consilieri prezenți la ședință și din totalul de 9 consilieri în funcție acest proiect de hotărâre.

Președintele de ședință, consilier local, Diaconescu Dan Valentin, constată că ordinea de zi și ordinea de zi suplimentară a fost epuizată și declară închisă ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Arcani, județul Gorj.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
DIACONESCU DAN VALENTIN**



**ÎNTOCMIT,  
SECRETAR GENERAL  
ARSENIE IRINA-ELENA**